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RÉSUMÉ
(arial 10pt) 10 à 15 lignes maximum
Les délaissés urbains végétalisés sont des espaces abandonnés, temporaires, présents dans toute ville qui peuvent avoir un fort intérêt pour les continuités écologiques. La flore présente, gérée irrégulièrement, peut être influencée par les activités anthropiques environnantes ainsi que par l’histoire et les caractéristiques du terrain (âge, usage passé, statut foncier).
La diversité de situations menant à l’apparition de délaissés rend difficile leur caractérisation historique, juridique, règlementaire et sociale. La perception des acteurs de la ville (gestionnaires, propriétaires et habitants) peut aussi en orienter la gestion. 
L’objectif de cette thèse est de comprendre l’intérêt écologique de 179 délaissés urbains dans les politiques de Trames Vertes Urbaines des agglomérations de Tours et Blois. Nous évaluons dans quelles conditions le paysage urbain influence la flore spontanée et les connectivités entre délaissés. Par ailleurs, nous interrogeons leur intégration en tant qu’objets d’aménagement par une caractérisation historique, juridique et règlementaire et en termes de planification urbaine. Des enquêtes auprès des acteurs impliqués dans leur gestion nous permettront en parallèle de comprendre l’image qu’ils renvoient afin de penser leur intégration aux Trames Vertes Urbaines et de proposer des préconisations d’aménagement de ces espaces.
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